
Предраг Марсенић у „Утиску недеље“: Изборни услови су сада гори него 17. децембра. Понош: Шансе да опозиција заузме јединствен став су никакве
понедељак, 22 април 2024 01:47

Потпредседник Нове Демократске странке Србије (Нови ДСС) Предраг Марсенић
оценио је да је "страшна грешка" што су неке странке коалиције "Србија против насиља"
одлучиле да изађу на изборе најављене за 2. јун.

  

  

Нови ДСС је саопштио да је Марсенић у „Утиску недеље“ будуће изборе назвао
„намештеним“, те да је казао „да су данас много гори услови него што су били на
изборима 17. децембра“.

  

На састанку коалиције „Србија против насиља“ у петак су против изласка на београдске
и остале изборе 2. јуна гласали Странка слободе и правде, Србија Центар, Заједно и
Демократска странка (ДС), из које су потом навели да ће се приклонити вољи већине –
да се на изборе изађе.
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Председништво ДС је данас потврдило став о изласку на изборе за који су, у петак
гласали Народни покрет Србије, Зелено-леви фронт, Еколошки устанак, Покрет
слободних грађана и Ново лице Србије.

  

Марсенић: Страшна је грешка што се опозиција поделила - то је највећа победа
Хила и Вућића

  

Марсенић је у Утиску недеље рекао да је око избора „све постало јасно“ када се на
разговорима у Скупштини Србије појавио амерички амбасадор Кристофер Хил.

  

„Набацио је Александру Вучићу ‚волеј‘, и неко се примио на ту удицу. Страшна грешка је
да се опозиција поделила“, казао је он.

  

Како је навео, „и ту је највећа победа Хила и Вућића“ и „то није смело да се деси“, наводи
се у саопштењу.

  

Марсенић сматра да би, „да се избори одржавају на јесен“, могли да буду поправљени
бирачки списак и медији, те да је „време за договор са Српском напредном странком
(СНС) прошло“.

  

Оценио је да СНС неће испунити услове опозиције јер, како тврди, власт и данас врши
миграције бирача и у Београду и Нишу и Новом Саду.

  

„Како да се борите – кампања врата од врата, кад имате седам до осам дана. Услови су
данас много гори него 17. децембра“, казао је Марсенић.

  

Ђорђевић: Натерали смо власт да призна крађу тиме што је пристала да распише
изборе у Београду и на локалу у исто време
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Биљана Ђорђевић из Зелено- левог фронта, који је донео одлуку да изађе на изборе,
изразила је неслагање са Марсенићем и Здравком Поношем у Утиску недеље, истичући
да је власт била приморана да распише све изборе у исто време.

  

На питање Оље Бећковић да ли се осећа као да је изневерила документ који је њена
странка такође потписала са ПроГласом, она је одговорила да нема такав утисак.

  

„Ја немам такав утисак. Тај документ је потписан 9. марта када је постојала опасност да
избори буду расписани у априлу. И ако прочитате документ тамо стоји да је изборе
потрбно расписати у најдужем могућем периоду како би се испунили сви захтеви
ОДХИР-а. Потписивање тог документа је остварило свој први циљ а то је да се избори
тада не догоде. Ми и даље не верујемо у њихова обећања, али одлагање није било
прихватљиво. Ми ћемо и даље инсистирати на томе да Комисија за бирачки списак која
мора бити оформљена добије извршна овлашћења. Оно што јесте постигнуто је то да смо
натерали власт да призна крађу тиме што је пристала да распише изборе у Београду и
на локалу у исто време“, казала је Ђорђевић.

  

Понош: Шансе да опозиција заузме јединствен став су никакве

  

Здравко Понош је нагласио да је власт прихватала услове опозиције док су били
јединствени.

  

„Тек када су видели да нисмо јединствени, они су почели да нас ‘буше’. Неке су водили у
Јајинце на вино, на кафу код Хила, код патријарха“, рекао је Понош али није желео да
каже имена оних на које је мислио.

  

Председник странке Србија Центар „Срце“ Здравко Понош је у „Утиску недеље изјавио
да су шансе да опозиција ипак заузме јединствен став никакве, јер су они имали
континуитет у борби за изборне услове.
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Он је овакав став оправдао тиме што су они потписали документ у сарадњи са
ПроГласом да се неће ићи на изборе док се не испуне захтеви опозиције и да ће његова
странка остати доследна том ставу.

  

„Ја не могу нешто да потпишем и да после тога погледам у очи Гојку Божовићу или
Пеци Поповићу или Цеци Бојковић и да кажем пуј пике то не важи што сам
потписао, то ме не обавезује. Мене то обавезује. Ја мислим да у политици постоји и
нешто што се зове морал. Али када говоримо о томе шта смо све постигли и где смо
посрнули, могу да кажем шта смо све могли да постигнемо на јесен да смо били
стрпљиви и да је било истрајности да се боримо за изборне услове на начин на који
ми то предлажемо. Ми би на јесен имали далеко боље услове“, оценио је Понош,
преноси Данас.

  

Понош је нагласио да је власт прихватала услове опозиције док су били јединствени.

  

„Тек када су видели да нисмо јединствени, они су почели да нас „буше“. Неке су водили у
Јајинце на вино, на кафу код Хила, код патријарха“, рекао је Понош али није желео да
каже имана оних на које је мислио.

  

(Н1, Нова.рс, Данас)
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